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)اگر ) , ( ) ( ) ( )f x x g x f x f x   1 3 )باشد، مقدار 2 )g1   كنيد. را تعيين 6
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  بارم   98/  3/ 1 تاريخ امتحان:                        1حسابان:سوال امتحان درسصفحه دوم  رديف
)اگر   )6 ) , ( )x xg x log f x x  

2 2
2   را تعيين كنيد.fogباشد، بدون تعيين ضابطه، دامنه تابع3

  
  
  
  

)ب) معادله  )( xx      
3 13 1 را حل كنيد.(علامت 04  (.علامت جزء صحيح است ،  
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)با ضابطه fاي پيدا كنيد كه تابع را به گونهmالف)محدوده ) ( )xf x m m    باشد. يك تابع نمايي22
 
  

aاگر ب)  2 loglog                 بنويسيد.aباشد، حاصل عبارت مقابل را برحسب 20 log 
320 25 22 8 4  
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)logالف) نمودار تابع )8 )y x 1.را رسم كنيد  
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، قطاعي با محيط3 از يك پيتزاي دايره اي با محيط
 جدا  كرده ايم. زاويه اي كه اين قطاع مي سازد،  34

 چند راديان است؟

 
 
 
  

5/0  

) ب) از معادله ) ( )x xlog log  
22 1 2

3 3 xlogرمقدا1 2 1
 را به دست آوريد.8
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  بارم    رديف
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tg/اگر 18 0 2 باشد، حاصل عبارت
cos( ) sin( )
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.حاصل عبارت الف) )11 .A Sin Cos Sin Cos    3 35 5 5  به ازاي5    چقدر است؟80
 

  
  
  
  
  
  

Cos ب) مقدار عبارت Cos 39 10 12 10  چقدر است؟  
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 حاصلf با توجه به نمودار تابع
  

 ( ( )) ( )
x x
lim f f x lim f x

0 0
  .را تعيين كنيد1
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a وbرا چنان تعيين كنيد كه :
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  4از  4صفحه

  
  بارم   3/98/ 1 تاريخ امتحان:                          1حسابان:سوال امتحان درس چهارم صفحه  رديف
  د توابع زير را تعيين كنيد.ح  )15
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a وbتابع را چنان تعيين كنيد كه 
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x
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1
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a x b

f x x x
b x a


 
 

2 3
2

x در   1.پيوسته باشد  

  
  
  

1  

xهر دو در gو fاگر دو تابعالف)   )17 a  ناپيوسته باشند، در اين صورت در مورد پيوستگيf g در x a 
  چه مي توان گفت؟ يك مثال بزنيد.

   
  

xرا رسم كنيد كه در نقطه  fمودار تابعي مثل نب)  1 پيوستگي حد چپ و راست دارد ، اما در اين نقطه فقط 
  چپ داشته باشد.

  

) را چنان تعيين كنيدكه تابع kحداكثر مقدار) پ )f x x    
2 k2وي بازه ر3  پيوسته باشد.,2
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